Meno:

ABC — ZBER DAT

R Co-funded by

»
*

the European Union

policko
sa antecedenty a nasledky spravania.

Pokyny: ABC Formular pomaha ucitel'ovi uréit’ pri¢inu problémového spravania tym, Ze sa pozrie na udalosti, ktoré sa odohravaji pred a po spravani. Ku kazdej udalosti
spravania zapiste datum a Cas, ako aj miesto, kde sa problémové spravanie vyskytlo. V kazdej Casti (okolnosti v prostredi, antecedenty, spravanie a konsekvencie) zaskrtnite

, ktoré zodpoveda tomu, ¢o sa v danom momente stalo. Pomocou ziskanych informacii urcte pravdepodobnt funkciu spravania, a to tak, Ze sa pozriete na opakujuce

Datu Miesto Okolnosti v prostredi Antecedent Spravanie Nasledok
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Celkovy pocet
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